2024年4月30日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波



小动物是孩子们最亲切的朋友,它们用纯真和温暖陪伴着看不识的成长。小狗欢快地摇摇温不已的成长。小狗欢快地摇摇温不了们的孩子们一起玩耍;小猫孩子们的腿,给孩子们的腿,端跳跳,充谊心的笑声在空中回荡……充谊心的大小孩子们学会关爱、责任与同理然了了孩小,给孩子们会。

我是一条小鱼儿

鄞州区钟公庙中心小学209班 陈怀璋(证号2411720) 指导老师 虞景怡

当一条小鱼儿好不好?我的伙伴们都说:"当一条小鱼儿一点都不好。"

我们寻找食物时候,不能看见食物就去咬,因为那很可能是人类的陷阱。一不小心,我们就会被水草给缠住,幸好有螃蟹的鼎力相助,我们才能逃脱。如果小猫可以水下捕鱼,我们早就灭绝了。

不过我觉得当一条小鱼也不 错。

一大早,我们在水里尽情地游泳、嬉戏。现在我躲在水草里,和大家一起捉迷藏。到了晚上,我们睁着眼睛睡觉。这是多么有意思的事啊!

我有很多小伙伴,每一个都特别有意思

我家旁边住着一位"神射手",它就是射水鱼,它射水的功夫可是出了名的。小丑鱼有一种特异功能,它能在海葵里安家。而有些鱼儿脾气不太好,比如狮子鱼。每次我说:"狮子鱼哥哥,我们一起玩吧。"它却总是用针刺我。

我喜欢当一条小鱼儿,我希望有更多的好朋友。如果你是一条小鱼儿,你一定要来找我哦!

可爱的吞宝宝

宁海县桥头胡中心小学203班 倪茁(证号2404685) 指导老师 俞琼琳

"有个小木匠,盖房不用梁,墙壁白如雪,拆了做衣裳。"这说的是谁呀?对了,是蚕宝宝!它们可是妈妈送给我的小宠物呢!

我把它们安置在一个纸盒里。起初,它们只有一厘米长,小小的身躯在盒子里蠕动。我每天细心照料着它们,幼蚕们吃着新鲜干净的桑叶,逐渐茁壮成长。在我的精心照料下,它们开始慢慢变大。你瞧,它们由原来的黑褐色变成了米白色,身体也变得胖乎乎的。它们的食量惊人,只见它们在桑叶上"沙沙沙"地啃着美味佳肴,不一会儿工夫,桑叶就被它们啃得所剩无几了。

吃饱后,蚕宝宝们会在桑叶上玩耍,小身子调皮地扭来扭去。有时候,蚕宝宝也会两三天不吃东西,这可把我急坏了。我又是放桑叶,又是查资料,后来才知道其中的真相:原来是蚕宝宝在蜕皮。我这颗悬着的心终于可以放下了。当它们开始吐丝时,我被那细细密密的丝线吸引住了。只见它们先是围绕着自己吐丝,然后慢慢地把自己包裹成一个茧。最后,它们化为飞蛾,等待下一次的生金纸板

多么可爱有趣的蚕宝宝啊!



虾趣

鄞州区东吴镇中心小学302班 余文昊(证号2410037) 指导老师 韩琼

如什么

鄞州区宋诏桥小学206班 蒋正谦(证号2461292) 指导老师 孙意红

昨天,我去小区公园里玩,发现了一条蚯蚓。我蹲下来静静地观察它,发现它的身体是一节一节的,动起来的时候,它的身体是一伸一缩的。

之前我听说蚯蚓被剪成两段会变成两条蚯蚓,出于好奇,我想试试。于是我就把蚯蚓抓回了家,用剪刀把蚯蚓剪成两段。忽然,这两段蚯蚓都开始疯狂地乱动,彷佛在说:"好疼呀!好疼呀!"

我把这两条蚯蚓分别放在两个 盒子里,过了一个小时,我又来观察 它们,发现它们真的变成了两条蚯 蚓,这真的好神奇!

原来,蚯蚓被剪成两段会变成 两条蚯蚓是真的呢。我不禁感叹:蚯 蚓的生命力可真顽强!

八小哈鱼

鄞州区惠风书院206班 毛楷博(证号2410357) 指导老师 全艳丽

去年夏天的一个晚上,爸爸去公园散步。一只小螃蟹爬到了爸爸的脚边,爸爸把它抓回家送给了我。

小螃蟹的身体是灰竭色的,它的背上有个像元宝一样的图案,所以我给它取了一个名字叫"元宝"。它有一双又长又圆的眼睛,一碰就会缩回去。它壳的两边长着又细又长的八条腿,腿上有许多小细毛。它还有两只威武的大钳子。元宝平时喜欢吃肉和虾,我有时还会捉点蚊子给它当点心。

我好喜欢小元宝陪着我一起成长。

—次辛宓的接鲉

鄞州区学士小学109班 王懿甜(证号2410658) 指导老师 施洁

春天来了,万物复苏。在一个凉爽的下午,爸爸妈妈带我去了虫影自然博物馆,与虫虫们来了一次亲密的接触。

我们买好票有序地排队,迫不及 待地想进去看看。一进场馆,我就被 玻璃展示柜里的壁虎深深地吸引住 了。讲解员老师告诉我们,这只壁虎 不像我们常见的壁虎一样能够飞檐 走壁,而是只能利用它的爪子在粗糙 的地方爬行。然后,老师打开玻璃门, 轻轻地托住小壁虎的身体,把它拿出 来让小朋友们也摸一摸。当小壁虎爬 到我手上时,我觉得它的爪子尖尖 的,身体软软的,又乖巧又可爱!

后来,我们又去看了蜘蛛、螳螂,还有蜈蚣……大自然真是太有趣了!

语蜻蜓

余姚市长安小学306班 张昱骋(证号2417529) 指导老师 胡雅文

今天,阳光明媚,我和妈妈开车来到汪巷村的荷花池。一下车,我们就看到了一望无际的荷叶,这真是"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红"啊!

我们迫不及待地走到荷叶中 间,看到绿油油的荷叶上开着粉 红的荷花,中间还钻出黄黄的莲 蓬,漂亮极了!我走着走着,不知 不觉间来到了一条清清的小溪。 这里飞着两只碧蓝色的蜻蜓和 -只粉红色蜻蜓,它们正你追我 赶欢快地玩耍着。我看得入迷, 很想逗逗它们,便悄悄地走过 去,把一根木棍插在地上。一只 蓝蜻蜓竟一下子就飞到了我的 木棍上,用傻愣愣的眼神看着 我,它那凸起的眼睛不时地摇来 摇去,嘴巴一张一合,好像在对 我说:"你是谁呀?"妈妈在它不 注意时,给它拍了好几张美照。 忽然,蓝蜻蜓飞了起来,它和其 他蜻蜓开始追逐起来。一会,它 们又飞回来停在木棍上,排成了 一排,一动不动,像是认真站岗 的士兵,真是有趣啊!

中午, 骄阳似火, 我也只能恋恋不舍地告别了这几只"小精灵"和美丽的荷花池。

八田角

宁海县实验小学城西校区304班 葛姿瑶(证号2404121) 指导老师 沈霞

最近,教室里来了好多"小客 人"——小甲鱼。

小甲鱼有一身铠甲,头小小的,仔细一看,它的鼻子像猪鼻子,屁股后面还有一根小小的尾

逗小甲鱼很有趣。我把小甲鱼翻个身,只见小甲鱼像打滚一样,身子一侧,前爪一动,然后一蹬,居然翻过来了!我又把小甲鱼拿起来,然后按一按它的头,它的头居然缩进壳里,那样子逗极了。更搞笑的是,我把甲鱼拿起来,然后反复戳它头,小甲鱼就好像被激怒了,会张开嘴巴。

虽然小甲鱼很有趣,可它也会给我带来麻烦。比如把它放在缸里一天,这个缸就臭气熏天,令人作呕;几天不喂食物,它会饿死在缸里;放在封闭空间,它会被闷死。

甲鱼真是又好玩又麻烦啊!



可爱兔子

鄞州区惠风书院508班 夏梓倚(证号2410511)

组稿老师 朱五香

我家的小白兔

宁海县银河小学301班 冯琳涵(证号2404813) 指导老师 陈亚琴

我家之前养过一只小白兔,我 给它取了一个好听的名字,叫"白雪 公主"。因为它的毛雪白雪白的,如 同白雪公主的皮肤一般漂亮。

小白兔的长耳朵立在头上,一有响动就会马上竖起来,看起来十分灵敏。又小又红的眼睛就像晶莹剔透的红宝石,看上去有神极了。三角形的鼻子下面躲着一张三瓣嘴,两旁还有几根小胡须,吃东西时一抖一动的,可爱极了。

记得有一次,我带它去楼下遛弯儿。一不留神,小白兔就从笼子里跑了出来。别看它的腿短短的,跑起来可比风还快啊,一蹦一跳的,追得我上气不接下气,也没有追到它。幸亏保安叔叔过来帮我,才一起兜住了小白兔。

平时小白兔喜欢吃青菜、胡萝卜等蔬菜,一吃起东西来,它那三瓣嘴就会不停地嚼动,只听"唰唰唰",没几下就把一根胡萝卜吃完了,真是有趣极了!

鼠妈妈牛宝宝啦

鄞州区钟公庙实验小学101班 周伊(证号2400251) 指导老师 金维娜

寒假的时候,妈妈给我买了一 公一母两只仓鼠,后来它们在笼子 里结婚了。

在上星期,我突然发现仓鼠妈妈一下子生了六只小仓鼠。刚出生的小仓鼠全身红红的,而且有点透明,就像QQ糖一样,它们的眼睛、耳朵、鼻子、嘴巴都小得看也看不清,身上的皮皱巴巴、光溜溜的,一根毛都没有,着实有点难看。

每天放学后,我都会去喂仓鼠妈妈,看看小仓鼠。在这一星期里,小仓鼠长出了一层薄薄的毛,头上是银黄色的薄毛,背上是银灰色的薄毛。它们的眼睛还睁不开,但是已经有一条细细的眼缝了,耳朵也竖起来了,嘴巴旁边已经长出了长长的透明白胡须。

我趁仓鼠妈妈不注意,偷偷地把一只小仓鼠拿出来放在自己的手心上,忍不住叫出了声:"好痒啊!"原来小仓鼠在我手心上不住地用嘴吸我的手心,它其实在寻找妈妈的味道。

好可爱的小仓鼠,期待下一星 期它们又会有什么样的新变化呢!

川刘角

镇海应行久外语实验学校 207班 夏予帆(证号 2407660) 指导老师 应赛音

我家养了一条小斗鱼。它披着 蔚蓝色的衣服,尾巴就像一块美丽 的锦缎。因为它全身都是深深浅浅 的蓝色,我就给它取了个名字,叫做 "小蓝鱼"。

我用假花给小蓝鱼在水里搭了个窝,它很欢喜。每晚,小蓝鱼都会钻到假花底下休息。第二天清晨,我来给它喂食时,它就从假花底下钻出来游来游去。久而久之,我发现小蓝鱼竟然通人性!每当我准备喂鱼食时,小蓝鱼准会冲过来,并且跳出水面迎接我!

我还发现,小蓝鱼的生命力也 很顽强!有一次,爸爸换水时不小 心加多了水,小蓝鱼蹦出了鱼缸。 等我发现时,它正在桌上奄奄一息 地扑腾。我连忙把它送回了"家"。 随后,我担惊受怕了一天。幸好,小 蓝鱼有着顽强的生命力,最终它安 然无恙。

啊,这真是一条美丽聪明又有趣的小斗鱼啊!